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○日時 令和３年６月17日 午前10時20分開会 

○場所 議場 

○議件 

１．委員長の互選について 

２．副委員長の互選について 

───────────────────── 

○出席委員（８名） 

 委 員 長    小田部   照 

 副 委 員 長    山 田 庫司郎 

 委 員    栗 田 政 男 

            立 崎 聡 一 

            永 本 浩 子 

            平 賀 貴 幸 

            古 田 純 也 

            村 椿 敏 章 

─────────────────────── 

○欠席委員（０名） 

─────────────────────── 

○議 長    井 戸 達 也 

─────────────────────── 

○傍聴議員（８名） 

            石 垣 直 樹 

            金 兵 智 則 

            川原田 英 世 

            工 藤 英 治 

            近 藤 憲 治 

            澤 谷 淳 子 

            松 浦 敏 司 

 

○事務局職員 

事 務 局 長    林   幸 一 

次 長    石 井 公 晶 

総務議事係長    法師人 絵 理 

総務議事係主査    寺 尾 昌 樹 

 

午前10時20分開会 

○井戸達也議長 ただいまから、総務経済委員会を

開会します。初めての委員会でございますので、委

員長の互選を行うわけでありますが、この職務は年

長の委員が仮委員長となって執り行うこととなって

おりますので、まず、私から年長の委員であります

山田庫司郎委員を御紹介申し上げます。 

山田庫司郎委員、こちらに御足労願います。 

○山田庫司郎委員 それでは年長ということで、私

が仮委員長を務めさせていただきます。 

早速、委員長の互選を行うわけでありますが、既

に内定しておりますので、私から御指名させていた

だきます。 

委員長には、小田部照委員に御指名したいと存じ

ますが、これに御異議ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

異議がありませんので、小田部照委員が委員長に

決定いたしました。 

以上で私の役目は終了しました。御協力に感謝を

申し上げたいと思います。 

それでは、小田部照委員長、演壇にお越しいただ

き、御挨拶をお願いいたします。 

○小田部照委員長 一言御挨拶を申し上げます。 

皆様方の御推挙によりまして、委員長に就任する

ことになり光栄に存じているところでございます。 

私は、このたび総務経済委員会の委員長として、

皆さんとともに円滑な運営に努めてまいりたいと思

っておりますので、御協力のほどどうぞよろしくお

願い申し上げます。 

簡単でございますが、委員長就任の御挨拶とさせ

ていただきます。 

それでは次に、副委員長の互選を行うわけであり

ますが、既に内定しておりますので、私から御指名

をさせていただきたいと思います。 

副委員長には山田庫司郎委員を指名したいと存じ

ますが、これに御異議ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

異議がありませんので、山田庫司郎委員が副委員

長に決定いたしました。 

それでは、山田庫司郎副委員長、演壇にお越しい

ただき、ご挨拶をお願いいたします。 

○山田庫司郎委員 一言ご挨拶申し上げます。 

皆様方の御推挙によりまして副委員長に就任する

ことになりました。光栄に存じているところでござ

います。 

もとより微力ではございますが、委員長をしっか

りと補佐しながら、委員各位の御協力を賜り、本委
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員会の円滑な運営に努めてまいりたいと思います。 

どうかよろしくお願いを申し上げたいと思いま

す。 

簡単ではございますが、副委員長就任に当たって

の挨拶とさせていただきます。よろしくお願いしま

す。 

○小田部照委員長 それでは、これをもちまして総

務経済委員会を終了いたします。 

午前10時25分閉会 


